Tengely méretezése

Egy csétengely megadott teljesitményt visz at adott fordulatszamon. Hatarozza meg a tengely
atméroit és ellendrizze az igénybevételekre (hajlitas)!

A feladat megoldasahoz a sorszamot egyénileg lehet valasztani, de a csoportban két hallgato
azonos sorszammal nem dolgozhat!

Sorszam P [kW] n [1/min] Mn [Nm] d/D Ren [MPa] n[-]
1 60 500 700 0,75 235 35
2 45 450 650 0,75 235 4,5
3 35 500 550 0,8 350 55
4 47 600 650 0,6 235 6,5
5 35 1200 240 0,75 235 7,5
6 42 800 400 0,75 450 8,5
7 65 800 500 0,6 235 9,5
8 82 500 450 0,75 250 10,5
9 67 650 650 0,6 350 11,5
10 94 780 230 0,8 375 12,5

Formai kovetelmények:

- A beadand¢ feladatot boritolappal kell ellatni!

- Lehet géppel és kézzel is késziteni a feladatot!

- Afeladatot 2021.04.07 20:00-ig kell megkiildeni elektronikusan a
molnar.istvan@dutus.hu cimre!

- Ugyeljen az atlathato, tiszta munkara a feladat kidolgozasa kozben!
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